JlncroBble HOXHULULI - BonTopesbl

=] JlIncTopesHble HOXHULbI

+ Pa3aBuraHme pyKosiToK 3a CHET BCTPOEHHOM NPYXHbI 1
CUCTEMa CHUXEHWS YCUNUS Pe3Kin MO3BOMSIET C JIETKOCTbH0
BbIMOMHATH PE3KY MO M3BUIMCTOMY KOHTYPY, 06pasys CTPYXxKy
LUMPUHON 2,8 MM.

* MatpuyHas cuctema 1 pexyLas Kpomka no3sonsieT Apobuts
CTPYXXKY N0 3aBEpLUEHN PE3K.

+ BepxHue HOXV pa3pe3atoT NPoBOMOKY 13 CPEAHEYrnepoanCTol
CTanu TOMLUMHOI MaKCMYM 2 MM 11 U3 HU3KOYITEPOHON CTanm
TOMLUMHON MaKCUMYM 2,5 MM.

+ 3amok 3aTeopa.

* PexyLuas cnocobHoCTb:

- Hepxagetowwas cranb 80 kr/mm?: 0,8 Mm.

- CpepHeyrnepoanctas cranb: 1 M.

+ 3anacHoii Hox: 887A.L1.

= A [Mm] L [mm] L1 [mm] AN
887A 7 260 45-110 520

990.B BOJITOPE3bI

MowHocTb

* YBenn4eHHas pexyLLas cnocobHOCTb,
CcTarb MPOYHOCTBIO A0 160 Kr/MM2.

* VIMetoTCst B Hanuumm ¢ KoBaHbIMK pyykamm. 1840 ) 3
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[donrui cpok cnyxobl

* YBennyeHHas NpoYHOCTb PEXYLUNX KPOMOK Ans
BonbLLero cpoka cryxobl.

+ Ocobas obpaboTka kopnyca 41s ONTUMasnbHOro
YMEHbLLEHMS MEPTBOTO NPOCTPaHCTBA.

* Bbicokonpou3BoaUTeNnbHbIE XPOMUPOBaHHbIE
PEXYLLME KPOMKN.

* PerynupoBka 3a3opa Mexay pexyLusMm KpoMKamm
C MOMOLLb0 SKCLLEHTPUYECKUX BUHTOB.

A deKkTUBHOCTD

* MakcumanbsHo YMEHbLUEHHOE YCUNMNE PE3KK.

* PykosiTku ¢ yaoGHbIMM pyykamm Ans nyyLuero
3axBara.

=
= 990.BF - bonTope3bl ¢ AMaroHanbHbIM PE30M C KOBaHbIMU py4YKaMmu

+ KoBaHble pyykit = yMeHbLUEHWE U3rnba BO BpEMS! PE3KM.

+ PexyLLme KpOMKI 13 BbICOKOKa4ECTBEHHOM XpoMocoaepxaLLiel
cTanu.

+ OnTMManbHas NPOYHOCTb PEXYLLMX KPOMOK Anst GonbLuero

— Ccpoka cnyxobi.

+ PerynupoBka 3a3opa Mexay PeXyLUMM KPOMKaMM C MOMOLLbIO
9KCLIEHTPUYECKX BUHTOB.

+ OProHOMIYHbIE PYKOSITKN C NPeAoXPaHUTENBHBIM KOXYXOM

e —1 = L[ L[vm] @ [ 60- 140- 160 rfu P:;gVM“:j“ A [kr]
VI 2N P 990.BF0 18 450  70-60-55  990.LB0 1,700
990.BF1 24 600 10-8-7 990.LB1 2,800
990.BF2 30 750 13-9-8 990.LB2 4,200
990.BF3 35 900 16-10-9  990LB3 6400
990.BF4 41 1050 18-11-10  990LB4 8600
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BonTope3sbl Pacnunogka - CBepneHue - Peska

= 990.B - BonTopesbl C AMaroHanbHbIM Pe30M C TPYO4YaTbIMU PyUYKaMm

* PexxyLume KpOMKI 13 BbICOKOKaYECTBEHHO XPOMOCOAEpXKaLLeit
cTanu.

+ OnTUManbHas NPOYHOCTb PEXYLLMX KPOMOK 15t 6OMbLLEro Cpoka
CcryX6bl.

+ PerynupoBka 3a3opa Mexay PeXyLUvMi1 KpOMKaMM C MOMOLLbO
9KCLIEHTPUYECKUX BUHTOB.

* OPrOHOMIYHbIE PYKOSITKM C MPEAOXPaHUTENBHBIM KOXYXOM

= L[ L[vM] @ [wwi: 60- 140 - 160 kriww? me:“ A k]
990.B0 18 450 70-60-55 990.LB0 1,700
990.B1 24 600 10-8-7 990.LB1 2,800
990.B2 30 750 13-9-8 990.LB2 4,200
990.B3 35 900 16-10-9 990.LB3 6,400
990.B4 41 1050 18-11-10 990.LB4 8,600
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= 990.RB0 - BonTopesbl C NJIOCKUM pe30oM

+ CneumanbHble pexyLuye KpoMKM NS NNOCKOM peskn 3
BbICOKOKQYECTBEHHO XpOMOCOAEpXKalLel cTanu.

+ OnTUManbHas NPOYHOCTb PEXYLLMX KPOMOK Anst GonbLLero cpoka
Ccryx6bl.

+ PerynupoBka 3a3opa Mexay pexyLuuM1 KpoMKamu C MOMOLLbIO
9KCLIEHTPUYECKUX BUHTOB.

+ OProHOMUYHbIE PYKOSITKI C MPEAOXPaHUTENBHBIM KOXYXOM

+ 990.BRFO: KoBaHble pyuki.

+990.R00 - 990.R0: Tpy6uatble pydkm.

@ [Mm]: 60 - 140-160  Pexywas A

= Sl LT Kr/mm? kpomka  [kr]

990.RB00 12 350 6-5-5 990.LRB00 1,000
Q////////M\\\\\\\\D 990.RBO 18 450 7,0-6,0-55 990.LRBO 1,700

990.BRF0 18 450 7,0-6,0-55 990.LRBO 1,700
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= 990.LB - 3anacHble pexyuwme ryokm gnsi bontopesoB

+ PexxyLume ry6ku 60nTope3oB SBNSIHOTCS pacxoaHbIMU AeTansmu,
13HOC KoTOpbIX siBNsieTcst Hopmon. Komnanus FACOM
rapaHTUpYeT COOTBETCTBIE Pa3MEPOB W MX MPUFOBHOCTb K
PEKOMEHA0BaHHON 06NacT NPUMEHEHWS!.

+ [lonroBeYHOCTb HEMOCPEACTBEHHO 3aBUCHT OT YCIOBUI
1CMONb30BAHNS.

+ MocTaBnstoTCs ¢ HABOPOM BUHTOB M raek.
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= [insi 6onTopesos AA k]
990.LB0 990.BF0 - 990.80 0,650
990.LB1 990.BF1 - 990.B1 1,050
990.LB2 990.BF2 - 990.82 1,650
990.LB3 990.BF3 - 990.B3 2,400
990.LB4 990.BF4 - 990.B4 3,400
990.LRB00 990.RB00 0,450
990.LRBO 990.BRFO0 - 990.RBO 0,650

200 e

E

www.facom.com



